ОРГАН Б.-МАРЕСЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 8-й

вы кодит 13 раз в месяц

Адрес: Б. Маресево, Горьковской области

Укрепление боевого сотрудничества Советского Союза Великобританией и Соединенными Штатами Америки

Посещение Лондона и Вашингтона Народным Комиссаром Иностранных Дел СССР тов. В. М. Молотовым

Подписание договора между СССР и Великобританией о Союзе в войне против гитлероуской Германии и ее сообщников в Европе и о сотрудничестве и взаимной помощи после войны

Англо-советокое коммюнике о посещении Лондона Народным Комиссаром Иностранных Дел СССР В. М. Молотовым

организации мира и безопасности в Европе, в Лондоне состояны также, что договор явится новым мощным орудием в борьбе пись дальнейшие переговоры между г. Уинстоном, С. Черчил-лем, премьер-министром и министром обороны, и г. Антони и в Европе и обеспечит тесное сотрудничество обеих стран по-иденом. Министром Иностранных Дел, с одной стороны, и В. М. молотовым, Народным Комиссаром Иностранных Дел СССР, с После переговоров В М. Молотова с премьер-министром Великобритании г. Черчиллем между обеими странами была доти и откровенности, закончились 26 мая подписанием «Договора стигнута полная договоренность в отношении неотложных задач между СССР и Соединенным королевством в Великобритании о в создании второго фронта в Европе в 1942 году. В перегово-Союзе в войне против гитлеровской Германии и ее сообщников рах по этому вопросу принимали участие В. М. Молотов, И. М. в Европе и о сотрудничестве и взаимной помощи после войны». Майский, генерал-майор Исаев, и контр-адмирал Харламов, г. Чер-

В продолжения переговогов, состоявшихся в Москве в де- служит прочной базой для добрых отношений между обении за увел кабре 1941 года между Председателем Совета Народных Комис- странами в будущем и еще больше укрепит тесные и сердечные животновс саров Союза Советских Социалистических Республик И. В. Ста- взаимопонимания, уже существующие между Советским Союзом тивности. линым и Народным Комиссаром Иностранных Дел В. М. Молото- и Соединенным королевством, а также между обеими странами и вым, с одной стороны, и Министром Иностранных Дел г. Антони Соединенными Штатами Америки, которые были информированы Иденом, с другой, по вопросу ведения войны и после военной о ходе переговоров и заключении договора. Обе стороны увере-

Эгот договор, текст которого публикуется сегодня, подпи-чилль, г. Эттли, г. Иден и начальники британских военно-морсали от имени СССР В. М. Молотов и от ммени Соединенного ского и воздушного штабов. Были обсуждены также вопросы лом году сев продолжался 12 королевства г. А. Иден. В переговорах принимали участие дальнейшего улучшения отправок самолетов, танков и других рабочих дней, причем план посол СССР в Лондоне И. М. Майский и постоянный замести- военных материалов из Великобритании в Советский Союз. Обе сева перевыполнен на 20 гектатель Министра Иностранных Дел Г. А. Кадоган.

Стороны были рады отметить единство взглядов по всем указанров, и кроме этого посеяно в фонд обороны и помощи колхо-

Советско-американское коммюнике о посещении Вашингтона Народным Комиссаром Иностранных Дел В. М. Молотовым

Народный Комиссар Иностранных Дел Союза Советских Со- 1942 году. Кроме того, были подвергнуты обсуждению мероп- считался с государством по циалистических Республик Вячеслав Молотов прибыл по пригла- риятия по увеличению и ускорению поставок Советскому Союзу маслу, шерсти за 1942 год, а шению президента Соединенных Штатов Америки г. Ф. Рузвель- самолетов, танков и других видов вооружения из США. Далее по мясу мы рассчитались и за та в Вашингтон 29 мая и был гостем президента в течение не- обсуждались основные проблемы сотрудничества Советского Соскольких дней. Пребывание его в Вашингтоне дало возможность, юза и Соединенных Штатов в деле обеспечения мира и безодружественного обмена мнениями между президентом и его со- пасности для свободолюбивых народов после войны. Обе стороветниками, с одной стороны, и Вячеславом Молотовым и его ны с удовлетворением констатировали единство взглядов во всех помощниками, с другой. В числе участников переговоров были: этих вопросах. советский посол в США Максим Литвинов, г. Гарри Гопкинс, начальник штаба армии США генерал Джордж К., маршал и това передать от его имени Иосифу Виссарионовичу Сталину его главнокомандующий военно морским флотом США адмирал Эрнст мнение, что эти беседы принесли большую пользу в смысле ус-Д. Кингс. Г-н Корделл Хелл, государственный секретарь, участ- тановления базы для более близких и плодотворных отношений вовал в последующих переговорах по невоенным вопросам. При между правительствами для достижения общих целей об'единенпереговорах была достигнута полная договоренность в отноше- ных наций. нии неотложных задач создания второго фронта в Европе в

По окончании визита президент попросил Вячеслава Моло-

Колхоз "Социализм" включился во Всесоюзное соревнование

нынешнем году настолько хороши посевы, как озимые, а такуверены, что получим урожай севов. герновых не менее 100-110 пудов с каждого гектара. Уборку богатого урожая проведем в

Колхозники колхоза «Социа- самые короткие сроки и без лизм» включились во Всесоюз- малейших потерь. Мы даем слоное социалистическое соревно- во, что весь уборочный инвенвание и взяли на себя обязатовности и полной боевой готовности и полной боевой готовности и помере появления сорняков. В нынешнем году настолько хоро-

В этом колхозе уже полже и яровые, что посмотришь на широкие просторы колхозных ностью закончена первичная полей — сердце радуется. И мы прополка озимых и яровых по-

> П. Красикова, секретарь парторганизации.

учащиеся помогают колхозу

показывают образцы стаханов- тов. ского труда.

Например, Коля Арсенев,

ным зерном.

Учащиеся Ивковской непол-Петя Ермаков, Коля Трескин, ной средней школы энергично Тоня Тюрина, Галя Скользкова, помогают колхозу «Революция». Рая Трескина и другие норму Они работают на прополке, на на прополке систематически вывывозке навоза под пар и везде полняют на 150-200 процен-

Н. Маркина, секретарь сельсовета.

СВОДКА о ходе весеннего сева по району на 10 июня 1942 г.

НАЗВАНИЕ СЕЛЬСОВЕТОВ	Процент выпол- нения
БМаресевский	88
БПолянский	106
Едфимовский	100
Ивковский	108
Кондрывинский	98
Кр. Полянский	100
Кельдюшевский	83
МПолянский	97
Никулинский	81
Сумароковский	95,5
Глушенский	95
Зверевский	107
Итмановский	95
БУдинский	81
Какинский	84,5
Ляпнинский	97
Пичингушский .	94,5
Ушаковский	103,5
Чиргушский	. 78

Всего по району . 100,2

прополка посевов

бой» озимые на площади 333 гектара прополоты, заканчивается также очистка от сорняков яровых посевов.

Лучше всех на прополке работает звено А. В. Феактистовой. Здесь колхозницы Н. И. Чу-

А. Бажаев, председатель колхоза.

Выполняем свои обязательства

Для того, чтобы быстрее уничтожить ненавистного врага, сельскохозяйственная имени Октябрьской революции полностью выполнила план мясопоставок за 1942 год. По плану нужно было сдать 12 высококачественного мяса.

И. Репин, председатель колхоза.

Колхоз «Красная нива», Сумароковского сельсовета, выполнил план мясопоставок за 1942 гед, сдав 17 центнеров. Маркин.

Обязательства карповских колхозников

Всесторонне обсудив обращение колхозников и колхозниц колхоза «Путь крестьянина», мы, колхозники Карповского дипломного колхоза «Новый путь», включаемся во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий военный урожай, увеличение колхозного животноводства и его продук-

В ответ на первомайский приказ товарища Сталина наши колхозники и колхозницы трудятся на колхозных полях с утроенной энергией, намного перевыполняя дневные задания. Так, О. Е. Маркина, А. И. Родова и другие на севе систематически выполняли по 2 нормы. за что правлением колхоза они были премированы.

Наш колхоз весенний сев закончил в 7 дней, а в прошзам и колхозникам, пострадавшим от фашистских оккупантов, 2 гектара ишеницы.

Колхоз также полностью рас-1943 год.

Вступая во Всесоюзное социалистическое соревнование, мы берем на себя конкретные обязательства:

Получить урожай зерновых культур не менее 17,5 центнера с гектара, картофеляне менее 140 центнеров с гектара; провести сеноуборку в 8 рабочих дней; уборку богатого урожая проведем в 14 рабочих дней; досрочно выполним все КАКИНО. В колхозе «При- обязательства перед государ-

> Взмет паров закончим к 20 июня и на всю площадь, предназначенную под озимые посевы, вывезем навоз.

В 1942 году наш колхоз педина, Е. Л. Безаева и дру- ревыполнил план развития жигие, норму постоянно выпол-вотноводства по всем няют на 130 процентов. скота. Мы берем обязат скота. Мы берем обязательство надоить на каждую фуражную корову не менее 2000 литров молока, сохраним весь приплод молодняка и доб'емся ежесуточного привеса каждого теленка не менее 700 граммов.

> Перевыполним нормы выраартель ботки в среднем на конных и ручных работах на 15 - 20 процентов.

Замечательные озимые посевы, центнеров, сдано 28 центнеров клевер уже очищены от сорняков и 14 июня заканчиваем прополку яровых культур.

> По поручению общего собрания подписали: И. МОКРЕЦОВ. В. кузин, и юрочкин, балакин, CHMOHOB, HAMPEEB, TOKAPEB, МАРКИНА.

существенных измений не про-

авиации на различных участтах фронта уничтожено или ные документы. повреждено 35 немецких танбатарей, 9 прожекторов, разбито 74 железнодорожных вагона, рассеяно и частью уничтожено противника.

в наступление свыше 800 че-, там погружен в эшелон. двинуться вперед.

платформ, уничтожили 4 немец- ные умерли в пути.

ких танка, 10 автомашин, сре- * С огромным удовлетвореких танка, 10 автомашин, сревали около 30 километров те- нием встретили народы Совет-600 немецких солдат и офице-

ры одной нашей части, дейст- СССР и Великобритании о Соювующей на севере, уничтожили зе в войне против гитлеров-213 белофиннов. Особенно от-Шелухин и Сидорников. Каж-взаимной помощи после войны. дый из них за этот срок ист- В Москве, Ленинграде, Горьком, ребил по 40 белофиннов.

залнами сбили немецкий бомбар- мии, в колхозах и совхозах седировщик. Экипаж вражеского годня повторяются митинги, на самолета погиб.

на одном из участков Брянско- колхозники горячо приветствого фронта, уничтожила немен- вали укрепление боевого сотрувую минометную батарею, 3 орудия, разрушила 2 блиндажа Великобританией и Соединени наблюдательный пункт про- ными Штатами Америки. тивника. На поле боя осталось

* Партизанский отряд тов. К... и котой противника и сами пированных немцами районсв наносили контрудары по немецко- Украины, за 7 дней уничтожили 270 гитлеровцев, разграмил На Севастопольском участке первый батальон 4 полка 165 фронта продолжались ожесто- венгерской бригады и захватил ченные бои. В течение дня в плен 59 оккупантов. В этих уничтожено 50 и подбито 12 боях партизаны уничтожили 3 пемецких танков, уничтожено немецких танка, сожгли 2 про-20 артиллерийских и миномет- довольственных склада и взоррых батарей. Немцы потеряли вали 4 железнодорожных моста. до 3 полков пехоты и эскадрон Партизаны захватили трофеи: на других участках фронта винтовочных патронов, 3 радиостанции, 2 кухни, 40 центнеров сливочного масла, 20.000 тоцикл, 96 велосипедов и штаб-

* Фельдфебель 7 роты 21 ков, 254 автомащины с вой- мотополка 1 словацкой мотодисками и грузами, 80 подвод с визии Михаил Сташо сообщил: на Генн боенринасами, 19 автоцистерн «Словацкие солдаты с большим старший с горючим, 63 полевых и зенит- интересом читают советские линых орудия, 5 минометных стовки и открыто выражают свои симпатии к русским. Но Зернышковой с сыном. немцы на каждом шагу наблюдают за нами. Население Слоевише 4 батальонов пехоты вакии враждебно настроено к немцам. Прибывшие в конце Наши танкисты и артилле- апреля из Словакии солдаты ристы на одном из участков сообщили, что в городе Браарьковского направления всту- шов, при отправке словацкого пили в бой с большой группой воинского эшелона на фронт, наступавших танков противни- население воспрепятствовало от- пожелание и хорошей, благо- противника. Однако мы не зна- те отлично и тем самым окажека. В результате упорного боя правке поезда. Солдаты стали получной жизни. Сообщаем вам в течение дня было уничтоже- разбегаться из вагонов. Коман- радоствую весть, что ваш муж бандиты появятся. И вдруг за- Армии в разгроме фашистских но и подбито 60 немецких тан- дование было вынуждено на- П. А. Кабанов является отлич- мечаем движение 45 фашистов. полчищ. править их обратно в казармы. ником боевой и политической Мы их подпустили на 30 мет-* Против подразделения млад. Только через несколько дней, подготовки, одним из лучших пото лейтенанта Бурдыгина (За- тайком, отдельными ротами, бойцов нашего подразделения, надный фронт) немцы бросили полк был выведен за город и который своими отличными по-

течение 7 часов сдерживали ких солдат, раненых на совет- Командование части неоднократ ака противника. Потеряв уби- ско-германском фронте погибает, но об'являло ему благодарность тыми около 400 солдат и офи- не добравшись до госпиталя, и уверено в том, что он и в неров, гитлеровцы отказались Поезда с ранеными от Смолен- дальнейшем будет использовать от дальнейших попыток про- ска до Варшавы находятся в наше грозное оружие против пути до трех недель. Раны в германских фашистов. Группа бойцов под коман- дороге, как правило, не перевозов разбито 85 вагонов и 280 человек. Остальные ране-

фонного кабеля и истребили скего Союза сообщения о посещении товарищем В. М. Молотовым Лондона и Вашингтона и * В течение месяца снайне- о заключении договора между ской Германии и ее союзников ичились снайперы т.т. Куксин, в Европе и о стратегической и Куйбышеве, Свердловске, Чкаи других городах нашей " Зенитчики подразделения лове и других городах нашей лейтенанта Тузина четырьмя стравы, в частях Красной Аркоторых красноармейцы и ко-* Наша часть, действующая мандиры, рабочие, служащие и дничества Советского Союза с

Извещение

Пленум РК ВКП(б), назначенный на июня, состоится 15 июня с. г., в 12 часов дня, в помещении агитпункта райкома ВКП(б).



на Геннадия: Недавно ее сынстарший сержант принят в

Фото А. Михайлова. (Фотохроника ТАСС)

УВАЖАЕМАЯ МАРИЯ ИВАНОВНА!

казателями служит примером ловек пехоты. Наши бойцы в * Значительная часть немец- для всех бойцов подразделения.

дованием тов. Кондрашева в те- вязываются. В середине мая из также уверено, что и вы Мария чение двух месяцев действовала Смоленска в Варшаву был от- Ивановна, как и ваш муж, в тылу противника. За это вре- правлен санитарный поезд с Петр Алексеевич, работайте на мя бойцы группы пустили под 400 ранеными. 2 мюня, когда трудовом фронте, в колхозе и откос 7 железнодорожных сос- поезд прибыл к месту назначе- своим примером показывайте тазов, в которых номимо паро- ния, в нем осталось всего лишь образцы высокой производительности труда и этим помогайте нам быстрее разгромить фашистское зверье.

Желаем вам больших успехов в вашей жизни и труде.

Командир роты лейтенант Политрук роты Мишин. Командир взвода младший лейтенант Царев.

Стахановец Г. С. Горбунов

В колхозе «Победа», Ляпнинского сельсовета, замечательно трудится 60-летний колхозник Григорий Семенович Горбунов. Зимой он работал на молотьбе. сортировании семян, вывозке навоза; весной пахал и сеяли везде нормы выполнял на 200 и более процентов.

- Мой сын, не жалея сил, героически сражается с ненавистными фашистами, -- говорит тов. Горбунов. - Я тоже не хочу отставать от своего сына. Теперь тыл и фронт - одно целое. Во время весеннего сева я хоть и стар, пахал и сеял за двоих. Также самоотверженно буду трудиться и на уборочных работах.

Е. Кузнецов, счетовод

Письма с фронта

В районную газету "Ударник полей"

«Ударник полей» посылаю вам, няв боя. мои дорогие земляки колхозни- В другой раз около местечка ки и колхозницы колхоза име- Р. немецкие изверги вздумали ротехником. Своим добросовест и детей. Мне с 25 бойцами поным отношением к выполнению ручено уничтожить фашистских обязанностей я заслужил ува- негодяев. Когда женщины и дежение со стороны всех колхоз. ти приблизились к нам, им мы ников. И теперь, когда наша скомандовали, чтобы они прохоскую гадину.

В составе делегации трудя- эпизодов из моей боевой жизни близком расстоянии, то мы откщихся Горьковской области, на фронте. Наша часть в одно рыли по ним ураганный огонь доставившей подарки для ле- время около местечка С. била из автоматов. А потом броси-* За 11 июня частями нашей яиц, 910 ящиков махорки, мо- нинградцев, приехала колхозни- крепко фашистских мерзавцев, лись на них в атаку с криком ца П. Д. Зернышкова. В одном захватив у них в тот день 200 «За родину! За Сталина ура!». из зенитных подразделений Ле- автомашин, 130 мотопиклов и У немцев большая паника и нинградского фронта она не- очень большое количество ору- замешательство. В этот раз мы ожиданно встретила своего сы- жия и боеприпасов. Мы не да- убили 50 фашистов, а остальем немецкой вшивой армии пе- ные пустились на утек, оставив

> На снимке: Встреча П. Д. мецкими захватчиками говорит ками и боеприпасами. Все это тот факт, что я командованием захватили мы в свои руки. дивизии аттестован на звание лейтенанта, а раньше я был ники и колхозницы! Сейчас в

рядовым бойцом.

ів разведку и взял с собой 15 хозных посевов, скоро начнетавтоматчиков. Нам пришлось ся сенокос, недалеко и до убор-Шлем вам красноармейское это дело было в лесу. Ждали работы я уверен вы выполнили с какой стороны фашистские те на деле помощь нашей Красной ров, а потом по ним открыли смертоносный огонь, 5 фашистов было убито и 12 ранено, Уроженец из с. Б.-Уда.

Я через районную газету а остальные убежали, не при-

ни газеты «Правда», привет. наступать. Они пустили вперед До ухода в ряды нашей слав- коров, а потом женщин и деной Красной Армии я работал тей. Около полуторы сотни фазаведующим хозяйством и аг- шистов двигались свади женщин родина в опасности, я, не за- дили дальше по дороге, а немдумываясь, пошел бить фашист- па двигались за ними на расстоянии 150-200 метров. II Расскажу коротко несколько когда фашисты были уже на редышки, быем ее без устали. 12 пулеметов, одно орудие, 50 О том, как я сражаюсь с не- автоматов и 4 лошади с повоз-

Дорогие мои вемляки, колхозколхозе настала страдная пора, Был такой случай. Пошел я началась прополка тучных кол-

Лейтенант Ф. С. Рябов.

Примерные нормы выработки на прополке и междурядной обработке посевов

Командование подразделения тах не пересматривались в те-прополочных работах:

В связи с необходимостью чение последних 5-6 лет, облсвоевременной прополки посе- земотдел рекомендует колхозам вов, а также учитывая, что установить следующие повынормы выработки на этих рабо- шенные нормы выработки на

The second secon	Норма выработки в га	Оплата в трудолнях за норму
Прополка зерновых:		o Espaining
при слабой засоренности	0,25	1,25
при средней засоренности	0,15	1,25
при сильной засоренности	0,05	1,25
Прополка льна и проса:		
при слабой засоренности	0,20	1,25
при средней засоренности	0,10	1,25
при сильной засоренности	0,05	1,25
Ручное рыхление междурядий в		
широкорядных посевах зерновых,		
подсолнуха, льна, конопли, кок-		
сагыза и лекарственных расте-	10000000000000000000000000000000000000	Mary Calculation
ний с прополкой в рядах	0,10	1,5
Прополка семенников клевера, лю-	0.00	
церны и лугопастбищных трав	0,25	1,25
Культивация междурядий картофе-		our Durnier
ля и корнеплодов конным куль-	1,75	1,5 °C
тиватором Окучивание картофеля (конное)	2,0	1,5
Ручное мотыжение в рядах после	2,0	CL MONEY SHAP
рыхления или окучивания меж-		L marton en
дурядий с оправкой кустов	0,25	1,5
Ручная полка и оправка кустов	DESCRIPTION AND STREET	SE SESSION
после окучивания или рыхления		
междурядий картофеля и корне-		CIE, MENION
плодов	0,3	1,25
Прочистка семенных участков кар-	是一种发生。	《海西》 2、 郑 亚芬
тофеля от сортовых примесей и		
больных кустов	0,15	1,5
Сплошное рыхление и окучивание	(在22年前194 年)	
мотыгой овощных культур	0,2	1,5
Прополка и прореживание свеклы	0,07	1,25
Прополка моркови	0,06	1,25
Прополка и ручное рыхление в	Francisco Const	
рядках корнеплодов столовых,	100	
кок-сагыза и лекарственных ра-	01	TOURSE AND
Стений	0,1	1,5
Omnomonativity no wo rend	C M TI.	

Ответственный редактор С. М. Полячков.